
Kozjansko-šmarski-rogaški volilni okraj. 
Dan 14. majnik ima odločiti, naj li zmaga zopet terorizem 

klerikalnelažikmetiške Koroščeve klike, ali pa svobodna volja 
neodvisnih volileev. — Ves klerikalni aparat nasilno deluje. — 
Misijoni, izpovednice, prižniee, javni in zaupni shodi, očitne in 
skrivne agitacije — vse to in še marsikaj skritega nervozno 
deluje — za svobodne volitve! — Korošec sam s svojimi zve

stimi trabanti že osrečuje naše še tako neznatne kotičke, laže in 
bega roti in prosi za božjo voljo volilce, naj volijo njega in 
nikogar drugega, sicer kmet propade, vera bo uničena. Zavladalo 
bo mnogoženstvo, če njega ne bo v parlamentu; svet postane 
prava Sodoma in Gomora. Za nameček pa trosi med nerazsodne 
ljudi laži, da hoče liberaluo učiteljstvo križe pometati iz šol, da 
hoče lenuhariti in briljantno živeti. (Vide Kajhenburg. Kozje, 
Šmarje, Tinsko itd. Ubogi kaplančki imajo le po 400—600 K 
plače, a nenasitni učitelji po 3000—4000 K itd.) 

Torej mož, ki dannadan ostudno napada v svojem časo

pisju, v „S!ov. Gospodarju" in „Našem Domu" učiteljstvo; mož, 
ki s prozornim namenom jemlje našemu stanu prepotrebni ugled 
in tako neti sovraštvo med šolo in domom — ta človek, ki ni 
nikjer drugod imel upanja do zmage, ker je s svojim nadutim 
despotizmom in s svojo ošabno nespravljivostjo postal celo med 
somišljeniki nepriljubljen, kandidira sedaj v našem, po mnenju 
črne klike najbolj varnem volilnem okraju. 

Dragi kolegi in koleginje! Ni ga pri nas na Štajerskem 
strupenejšega sovražnika novodobnega učiteljstva in naše šole 
nego je ta ošabni rimski doktor. — Kdor ne veruje, naj pre

lista par številk njegovih glasil in naj sliši le en njegov govor. 
— Tudi v vaših rokah je sedaj njegova usoda! Minuli so časi, 
ko je učiteljstvo moralo ponižno poljubljati bič, s katerim je bilo 
šibano; zato vsi pogumno na krov! Tudi mi živimo med narodom 
in naše delo nam je rodilo zvestih prijateljev. — Kazkrinkajmo 
jim te pobeljene grobove, pokažimo notranjo gnilobo in notranji 
smrad, ki ga zakrivajo s sladkimi obljubami, in spoznali bodo 
grabežljive volkove v ovčjih oblačilih. — Delajmo vsak v svojem 
kraju, združimo se vsi z, neodvisnimi volilci in volimo na vsi 
črti neodvisnega kandidata, ki ga priporoča vrla naša narodna 
stranka in uspeh ne izostane! 

Sploh naj bi tudi naša „Zveza" v Celju storila v tem smislu 
potrebne korake in pravočasno doposlala vsem učiteljskim društvom 
primerne oklice, zakaj: Zora puca — bit' ce dana 1 


